

Первый учитель

В жизни каждого из нас есть такой человек, который даёт дорогу в жизнь. Безусловно, в первую очередь это родители, но не менее важным становится наш первый учитель. Для каждого ребёнка переход из детского сада в первый класс-это очень важный и волнующий шаг в жизни. Первый учитель – это проводник во взрослую жизнь. Он учит нас алфавиту, правописанию, что такое «хорошо», и что такое «плохо» и важным для нас понятиям.



Мою первую учительницу зовут

Бобылева Любовь Ивановна!

Она стала для нас не только другом, но и верным товарищем. Если школа наш второй дом, то первый учитель-это как вторая мама. Она нам объясняла, если что-то не получалось и искренне верила в нас. Кто-то схватывал всё налету, а кому-то нужно было уделить больше времени. Она искала к каждому ученику особый подход, ведь каждый индивидуален. Да, мы были далеко не идеальными учениками. Бывало, не всегда выполняли домашнее задание, хулиганили, но она всё равно любила нас всем сердцем, ведь мы её дети.

Любовь Ивановна всегда протягивала руку помощи, и я никогда не забуду то, чему она нас научила. Мы с классом проводили много времени, общаясь вне школы: часто ездили на экскурсии или просто гуляли по лесу, устраивали чаепитие. Всё это сплачивало и делало нас дружнее.

Когда я окончу школу и услышу свой последний звонок, то буду со слезами на глазах вспоминать, как когда-то шла в первый класс с большим букетом цветов.

Я благодарна таким педагогам, которым хватает любви, времени и внимания на всех учеников.

Усердно трудитесь и не забывайте тех, кто помогал вам в школьной жизни!

Еремина Карина, ученица 4 класса

МБОУ «Алексеевская СОШ»

Благовещенский район